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Indul a Takarékosság
Hete Szegeden. A kezdeményezés célja, hogy a programsorozatot éltre hívó szervezetek
fejlesszék a atalok és aktív vállalkozók vállalkozási kompetenciáját és pénzügyi
kultúráját. A négynapos rendezvény november 2-án kezdődik. 

A takarékossági világnaphoz csatlakozva november 2-től Takarékosság Hete
rendezvénysorozatot rendez a Központi Statisztikai Hivatal, az SZTE Gazdaságtudományi Kar,
az Erste Bank, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint az Árkád Szeged
beváráslóközpont. A négynapos, három helyszínen megrendezendő programok fókuszában a
pénzügyi tervezés, a válság és a tudatos fogyasztói magatartás áll, a szervezetek pedig kiemelt
figyelmet fordítanak a gyerekek pénzügyi kultúrájának fejlesztésére – foglalta össze a szegedi
kezdeményezés lényegét Kocsis-Nagy Zsolt, a Központi Statisztikai Hivatal Szegedi
főosztályának vezetője.

Tráserné Oláh Zsuzsanna, a CSMKIK titkára a pénteki sajtótájékoztatón elmondta, tudatosan
az őszi szünet utánra időzítették a gyerekeknek szánt Stat Wars országos verseny döntőjét. A
statisztikai teljesítménytúrán négyfős csapatokban 16 iskola képviselteti magát, a verseny
során pedig elméleti és gyakorlati feladatokat kell megoldaniuk a diákoknak. A megyei
iparkamara ezen felül a fiatalok vállalkozási hajlandóságával, valamint a környezettudatosságPOLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG
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és takarékosság kérdéskörével is foglalkozik november 5-én, mégpedig a Példakép alapítvány
és az Enterprise Europe Network közreműködésével.

A november 4-i statisztikai diákversenynek az Árkád Szeged ad otthont. Gazdag Dániel
igazgató megjegyezte, a bevásárlóközpont nem a takarékosság ellen van – mint ahogyan azt
sokan gondolnák -, hiszen az üzletek időszaki akcióival pénzt takaríthatnak meg a vásárlók. Az
igazgató hozzátette, a beváráslóközpont fontosnak tartja a fiatalok pénzügyi nevelését, ezét
csatlakozott a Takarékosság Hete rendezvénysorozathoz. Az Erste Bank szintén kiveszi részét
a diákversenyből, Deák Imre fiókvezető szerint ugyanis fontos, hogy a pénzügyi tudatosság és
takarékosság üzenete eljusson a jövő nemzedéke számára.

Évek óta szoros együttműködésben áll az SZTE GTK a KSH Szegedi főosztályával, ami nem
csak tudományos tevékenységben nyilvánul meg – hívta fel a figyelmet Kovács Péter, az SZTE
GTK tanszékvezetője. A karon több, a Takarékosság Hete rendezvénysorozathoz hasonló
kezdeményezés is zajlik, melynek keretében középiskolások, egyetemisták és aktív vállalkozók
pénzügyi ismereteit bővítik, fejlesztik. Kovács Péter megjegyezte, tavaly a dél-alföldi régióra
kiterjedő felmérést végeztek a vállalkozók pénzügyi szokásairól, november 3-án pedig az
egyetemistákra vonatkozó országos felmérés eredményeit ismertetik a gazdaságtudományi
karon. Ugyancsak ezen a helyszínen tartanak kerekasztal-beszélgetést többek között a Szapáry
György, a Magyar Nemzeti Bank korábbi alelnöke, és Kovács Levente, a Bankszövetség
főtitkára.
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